SOLUZIONE ATTIVITAS-03
Thymio segue la linea

quando si clicca su

per sempre

[@XF sensoreterreno sinistra v > @ e [@XF sensoreterreno destra v > @ allora

O -] motori sinistro v convelocita@

O - motori destro v con velocita @

altrimenti

[@XF sensoreterreno sinistra v < @ e [@XF sensoreterreno destra v < @ allora

) - motori tutti » con velocité@

altrimenti

[@XF sensoreterreno sinistra v > @ allora
motori sinistro v con velocita @

(@S
motori destro v con velocita
@

[@XE sensoreterreno destra v > @ allora
motori sinistro * con velocita °

(@)=}
r.‘ motori destro ¥+ con velocita @

Thymio e Scratch 4]
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